

# “梅雨”临近

## 江淮之间南部和江南进入多雨时段

星报讯(王娣 记者 祝亮) 昨日,上海等地宣布进入梅雨季,按照往年的地区入梅顺序,这也预示着梅雨离我省越来越近。

19日0~16时,全省多云到阴天为主,沿江江南部分地区出现阵雨或雷雨,雨量多在25毫米以下。最高温度:合肥以北大部分地区29~32℃,合肥以南大部分地区24~27℃,最高淮北、濉溪33.5℃,省城合肥29.2℃。

19日起,我省淮河以北以多云到阴天天气为主,淮河以南多雷阵雨,其中江淮之间南部和江南进入多雨时段,但23日前雨量总体不大,我省各主要流域雨量普遍不超过15毫米。

具体来说,20日:全省多云有时阴天,淮河以北部分地区、江淮之间南部和江南有阵雨或雷雨。21日:全省多云转阴天,淮河以北北部和沿江江南有阵雨或雷雨,其中江南部分地区中雨。22日:全省阴天,沿淮淮河以南部分

地区有阵雨或雷雨。

梅雨是指每年6月中下旬至7月上半月,在我国长江中下游(宜昌以东28~34°N范围内)至日本南部发生频繁的降水过程,常伴有暴雨或大暴雨。此时正值江南梅子成熟期,故称“梅雨”。又因高温高湿,衣服物件易受潮发霉,俗称“霉雨”。

梅雨是一种大型降水天气过程,也是我国东部主雨带自南向北跳跃或推进的结果,它与大气环流形势密切相关。高空天气图上,中高纬西风急流减弱北撤,南支西风急流消失,南亚高压跃至青藏高原上空,东经120度西太平洋副热带高压脊线徘徊于20~26°N之间。暖湿季风气流源源不断向江淮流域上空输送,而减弱的冷空气大多只能到达江淮流域,冷空气持续交会,在江淮流域至日本南部造成连续的阴雨天气。



6月19日上午,徽商文化和徽商精神的重要传承人、“徽商”商标的持有者——徽商集团百余名管理团队和职工代表齐聚总部,举行升旗仪式并召开“提振信心 逆境重生”动员大会。这一天,也恰逢徽商集团冠名17周年的司庆日。

## 为多挣钱连夜赶路 货车司机高速上睡觉

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 6月18日凌晨4时许,正在G50沪渝高速宣城段巡逻的高速一大队民警发现下行线292公里处应急车道内停着一辆大货车。执勤民警上前查看相关情况,发现车内人竟然在睡觉。民警当即叫醒驾驶人。经了解得知:原来该驾驶人连夜驾车赶路送货,由于长途跋涉,再加上一夜未眠,虽然驾驶人明知道高速公路停车是违法行为,但实在是耐不住困意,才路边停车休息。民警随后要求驾驶人将车开往前面服务区进行休息,并对其疲劳驾驶和随意停车的行为进行了批评教育和处罚。

## 合肥“大水缸”,不是垃圾场



清理后

星报讯(王俊 胡正球 记者 沈娟娟 文/图) 董铺水库是合肥人的大水缸,然而最近,位于董铺水库旁的蜀山经济开发区邓店村相关负责人发现,不少路段被偷倒了建筑垃圾,

加起来有大约有20多车,里面有水泥、废弃砖块,还有些塑料袋等生活垃圾。

据相关负责人介绍,有的垃圾距离水库仅几百米,目前已经与此前拆迁留下的建筑垃圾一起进行深埋,“我们已向经济开发区打报告,建议启动邓店村环湖大道出入口上的两个岗亭,并安排人员24小时值班。”上述负责人透露,下一步将封死一些不常用的路段,阻止车辆进入水库周边区域,并增加夜间巡查力量,保证董铺水库不受污染,提高市民用水质量。

另外,邓店村最近组织百余人清理董铺水库沿线周边垃圾,共清理生活垃圾200多吨,建筑垃圾400多吨,总计120余车,除了部分垃圾可以就地深埋外,一些建筑垃圾、不易降解的生活垃圾都已经运出董铺水库。

## 来肥东撮镇,赏荷花、游景区、评美女

星报讯(记者 赵汗青) 6月19日下午,“2017中国·撮镇荷花文化旅游节”新闻发布会在肥东县撮镇龙栖地举行,为期近两个月的荷花节十余场活动正式揭晓。荷花节期间,游客不仅可以零距离欣赏荷花娇艳怒放,还能参与体验十多场主题活动。本届荷花节的一项重头活动是2017中国·肥东首届文化旅游形象大使暨荷花仙子评选,气质美女将集结于荷花莲叶间,展现智慧与美。而在首届“龙栖地杯”全国诗歌大奖赛、2017中国·安徽(肥东)“荷”文化高峰论坛中,让您在“家门口”感受到“大家”的文化魅力。

中国人寿保险股份有限公司 淮南分公司  
China Life Insurance Company Limited

# 国寿5G

为庆祝第十一届国寿客户节,  
中国人寿淮南分公司隆重  
推出**鸿福至尊**产品

此产品的特点:

- 首次返还高
- 满期领取早
- 年金给付多
- 共享收益长
- 财富上上选

第十一届 国寿客户节 CHINA LIFE CUSTOMER DAY 特别活动

中国·安徽

客户节期间举办大型客户服务活动  
以回馈新老客户的支持与信赖

活动详情  
请咨询您身边的  
客户经理

